
CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

Ata da 4° (Quarta) Sessão - Ordinária da zia  (Quarta) Sessão Legislativa da 19° 
(Décima Nona) Legislatura da Câmara Municipal de Fundão, Estado do Espírito 
Santo. Aos três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte, às dezenove 
horas, no Plenário Henrique Broseghini, situado na Rua São José, 
n° 135, Centro - Fundão, reuniu-se a Câmara Municipal sob a Presidência do 
Vereador Eleazar Ferreira Lopes e a presença dos demais Vereadores Angela 
Maria Coutinho Pereira, Antônio Piol, Ataídes Soares da Silva, Elielton Rocha 
Nascimento, Eloízio Tadeu Rodrigues Fraga, Janilton Almeida de Carli, Ronaldo 

Broetto Scaquetti, Sônia Lusia Neves Rodrigues  Steins  e Vilcimar  Correa.  Havendo 

quórum para ser realizada a Sessão, o Senhor Presidente invocou a proteção de 
Deus e declarou abertos os trabalhos. Logo após, solicitou a todos que ficassem de 
pé para a leitura de um trecho da bíblia, conforme preceitua o 3° do Artigo 112 do 
Regimento Interno, que foram pronunciadas pela Vereadora Sônia, que leu na 

Tribuna o Livro de Salmos,  cap.  145, versículo 17. Não houve inscritos na Tribuna 

Livre. Expediente: O expediente iniciou-se às 19h07min. Em continuidade, o 
Presidente colocou em votação as Atas das Sessões - Extraordinárias ocorridas em 1 
13 de janeiro de 2020, que foram Aprovadas como lidas por unanimidade. 
Correspondências Recebidas: 1. Prefeitura Municipal de Fundão - Ofício 
PMF/GABPE n° 11/2020. Encaminha esclarecimentos acerca da conformidade do 
valor da contratação da Banda Comichão para realização de  show  na Festa de 

Fundão, em 18 de janeiro de 2020. 2. Companhia Espírito Santense de 
Saneamento - CESAN. Oficio Circular PR n° 01/2020. Congratulações a todos 
os Vereadores pela relevante atuação nos projetos em beneficio socioambiental do 
município  ern  2019. Em seguida, passou-se à leitura das proposições que deram\, 
entrada na Câmara Municipal: Requerimento Legislativo n° 001/2020. Autoria: \ 
Eleazar Ferreira Lopes. Ementa: Requer do Poder Executivo cópia integral dos 
processos de contratação das atrações artísticas da Festa de São Benedito e São 
Sebastião, no município de Fundão, em 2020. Incluiu-se na Ordem do Dia da 
presente Sessão. Indicação n° 001/2020. Autoria:  Sonia  Lusia Neves R.  Ste  
Ementa: Indica ao Poder Executivo que providencie o patrolamento das estradas 
rurais de Munitura, Encruzo, Destacada, Mutrapeba, Irundi, Arara quara e outras 
localidades rurais do município, para atendimento ao transporte escolar, tendo ei 

vista a proximidade do início das aulas. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. 
Indicação  re  002/2020. Autoria:  Sonia  Lusia Neves R. Stens. Ementa: Indica  g,  

Poder Executivo que providencie juntamente aos Correios a geração de CEP para 
áreas rurais, em especial na comunidade de Munitura, no município 
Fundão/ ES. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. Indicação n° 003/202 
Autoria:  Sonia  Lusia Neves R. Stens. Ementa: Indica ao Poder Executivo que 
estude a possibilidade de efe ar  Ft  construção de um cemitério na área da Igreja  
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Católica de Munitura, neste município. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. 

Indicação n° 004/2020. Autoria:  Sonia  Lusia Neves R. Stens. Ementa: Indica ao 

Poder Executivo que proceda a construção de uma biblioteca municipal em Timbuí, 
neste município. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. Indicação 

n° 005/2020. Autoria: Ataídes Soares da Silva. Ementa: Que o Poder Executivo 

Municipal encaminhe projeto de lei a esta Câmara para tratar das faixas de 
domínio público das rodovias, para assegurar o direito de permanência de 
edificações na faixa não edifícável contígua às faixas de domínio público e para 
possibilitar a redução da extensão dessa faixa não edificável. Remeteu-se ao Chefe 

do Poder Executivo. Indicação n° 006/2020. Autoria: Eloízio Tadeu Rodrigues 

Fraga. Ementa: Indica ao Poder Executivo e à Eco 101, que proceda a construção 
de um muro de contenção na Rua Antenor Netto, no distrito de Timbuí, neste 
município. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo e à Eco 101. Indicação 

n° 007/2020. Autoria: Eloízio Tadeu Rodrigues Fraga. Ementa: Indica ao Poder 

Executivo que proceda a construção de um muro de contenção na Rua Jerônimo 
Zuccolotto, em frente ao secador de café, no distrito de Timbuí, neste município. 2  

Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. Indicação n° 008/2020. Autoria: Janilton 

Almeida de Carli. Ementa: Que o Poder Executivo providencie o patrolamento e a 

aplicação de escória na estrada do Goiapaba-açu, neste município. Remeteu-se ao 
Chefe do Poder Executivo. Indicação n° 009/2020. Autoria: Janilton Almeida de 
Carli. Ementa: Indica ao Poder Executivo, que providencie a manutenção da ponte 
de Piranema e da ponte do Rio Mineiro, ambas interditadas desde dezembro de 
2019. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. Moção de Pesar n° 001/2  
Autoria:  Sonia  Lusia Neves R. Stens. Ementa: Moção de Pesar em honra da  farm  

f-) do recentemente falecido Sr° "Helvídio Andreata". Incluiu-se na Ordem do Dia da 
presente Sessão. Momento dos Oradores: Com a palavra a Vereadora Se) • 
Cumprimentou a todos os presentes. Pediu ao Senhor que abençoasse este nov 
ano. Destacou a importância da realização de suas indicações solicitadas nesta 
Sessão, tais como: melhorias nas estradas das comunidades rurais do município, 
bem como geração de CEP, principalmente na comunidade de Munitura onde tem 
fábrica de tapioca, macarrão, queijeira, e muitos outros, construção de um cemitério  L/1_ 
na comunidade de Munitura, implantação de uma biblioteca Municipal e Estadual, 
no distrito de Timbuí. Destacou sua indignação com relação ao cemitério da  fl  
comunidade Valão Grande em Beira Rio. Agradeceu a atenção de todos e se 
colocou a disposição. Com  a palavra o Vereador Elielton: Cumprimentou a todos 
os Vereadores e os demais presentes. Iniciou parabenizando a comunidade do 
distrito de Timbuí, no qual apresentou a pintura do muro do CMEI Arlinda Médice, 

realizado pelos próprios moradores juntamente com a Associação Amo Timbuí", 
destacando a união desses, q tem trazido ben_fficios à todos, não excluindo 
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assim, a participação dos Vereadores Eloízio Tadeu e Ataídes. Fez agradecimento 
ao Secretário Municipal de Administração Sr° Paulo Vitor, onde encaminhou um 
projeto à Brasília e o Senador Fabiano Contarato agraciou o município com uma 
Emenda Parlamentar no valor de R$ 170.000,00 (cento e setenta mil reais) para 
compra das câmeras de vídeo monitoramento. Frisou quanto ao fato ocorrido com 
alguns funcionários da Secretaria Municipal de Transporte. Ainda lembrou que 
várias vezes usou a Tribuna no ano de 2019, para expor tal situação. Agradeceu a 
Deus por mais um ano Legislativo e pediu aos nobres Vereadores que continuam 

com o respeito mútuo um com o outro. Com  a palavra o Vereador Ataídes: 
Agradeceu a Deus pelo início de mais um ano. Cumprimentou a todos os presentes. 
Solicitou ao Secretário Municipal de Obras, a realização da colocação de dois 
quebra molas na rua Clodoaldo Fraga, em Timbuí, o qual já fez o pedido através de 
indicação no dia 18/ 11/ 2019. Parabenizou o Prefeito pela inauguração da quadra 
de Timbuí. Pediu ao Secretário Municipal de Agricultura que olhe com carinho para 
a situação das estradas rurais. Encerrou sua fala desejando uma boa noite a 

todos. Com  a palavra o Vereador Eloízio Tadeu: Cumprimentou a todos os 

presentes. Iniciou agradecendo ao Prefeito pela entrega do Ginásio em Timbuí, na 
última quinta feira, a ECO 101 por ter retirado aplaca que estava atrapalhando a 
visibilidade dos pedestres no sentido Ibiraçu. Explicou que quanto a faixa de 
domínio, é de responsabilidade do Governo Federal, administrada pela ANTT. 
Frisou sobre a importância da realização de suas indicações: muro de contenção na 
rua Antenor Neto, que também é de responsabilidade da Eco, outro muro na rua 
Jerônimo Zuccoloto. A limpeza da vala de Timbuí, a qual está causando v'• 
problemas. Disse também, que já fez o pedido do quebra molas para a 
Clodoaldo Fraga. Falou da Emenda Parlamentar que o município recebeu, através 
do Deputado Federal, no valor de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais),  pp  a 
sinalização turística do município. Destacou que este ano é um ano eleitoral, pe 
assim aos nobres colegas Vereadores que disputam uma eleição com muita 
seriedade e respeito. Com  a palavra o Vereador Eleazar: Frisou a fala do 
Vereador Eloízio Tadeu, quanto as eleições que acontecem esse ano. Comentou que 
conversou com algumas lideranças do partido PCdoB do Estado e ficou sabendo 

7
que no município o partido está falido. Ainda destacou que é muito triste, pois foi 
um partido que o finado Díniz tanto lutou para ser ativo no município. Ainda disse 
que no mês de março estará saindo deste partido. Terminou sua fala, antecipando 
os parabéns a Vereadora Sônia pela passagem do seu aniversário. Em seguida, 
deu-se início à Ordem do Dia: Moção de Pesar n° 001/2020. Autoria:  Sonia  
Lusia Neves R. Stens. Ementa: Moção de Pesar em honra da família do 
recentemente falecido Sr° "Helvídio Andreata". O Presidente colocou em discussão 

a Moção de Pesar. Não havendo quem quisesse dis tir, e para orientar a 'vota o 
" 
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esclareceu que quem permanecesse sentado estaria votando a favor da Moção de 
Pesar proposta pela Vereadora Sônia, quem fosse contrário manifestasse e se 

levantasse. A Moção foi Aprovada por unanimidade dos presentes. Vereador 
Ausente: Elielton. Remeteu-se a família do homenageado. Requerimento 
Legislativo n° 001/2020. Autoria: Eleazar Ferreira Lopes. Ementa: Requer do 

Poder Executivo cópia integral dos processos de contratação das atrações artísticas 
da Festa de São Benedito e São Sebastião, no município de Fundão, em 2020. Não 
havendo quem quisesse discutir, orientou que quem permanecesse sentado estaria 
votando a favor do Requerimento, e quem fosse contrário levantasse. O 

Requerimento foi Aprovado por unanimidade. Remeteu ao Chefe do Poder 

Executivo. Comunicações: Com a palavra Vereadora Sônia: Agradeceu a todos 

pelos parabéns. Disse que tenta fazer o melhor possível para a população de 

Fundão. Agradeceu também ao  Ex  Vereador marcos Sergipano pela belíssima 
reunião que aconteceu em sua casa, no último final de semana, aos Vereadores e 
funcionários desta Casa de Leis. Com  a palavra o Vereador Ronaldo: 
Cumprimentou a todos os presentes. Falou com relação ao respeito com os colegas. 
Que a vida particular de cada Vereador não diz respeito a nenhum Vereador. Que a 
política seja limpa. Pediu que não jogassem nada sobre sua pessoa em redes 
sociais. Com  a palavra o Vereador Eloízio Tadeu: Agradeceu o Secretá 
Municipal de Obras, Sr. Adeilson, pela participação na realização da obra 
Ginásio de Timbuí, juntamente com os demais funcionários da Prefeitura. 
Encerramento: Nada mais havendo a tratar, convocou os Senhores Vereadores 
para a próxima Sessão - Ordinária, no dia 17 de Fevereiro (segunda-feira), às 19k 
e em nome de Deus, declarou encerrada a Sessão às 19h47min. 
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AFASTADO 

MARSEANDRO AGOS TINI LIMA  (PEN)  
Vereador do Município de Fundão 

v71  SÔNIA LUSIA 1VE S R.  STEINS  (PRP) 
Vereadora o Município de Fundão 
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JAIVILTON AL IDA DE CARLI (PDT) 

Vereador do Município de Fundão 

ANGELA M. COUTIIVHO PEREIRA  (PV)  
Vereadora do Município de Fundão  
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